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MOÇÃO Nº  043/2011.- 

 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna.- 

 

 

"Eu, solenemente, juro consagrar minha vida a serviço da Humanidade.  

Darei como reconhecimento a meus mestres, meu respeito e minha gratidão.  

Praticarei a minha profissão com consciência e dignidade.  

A saúde dos meus pacientes será a minha primeira preocupação.  

Respeitarei os segredos a mim confiados.  

Manterei, a todo custo, no máximo possível, a honra e a tradição da profissão médica.  

Meus colegas serão meus irmãos.  

Não permitirei que concepções religiosas, nacionais, raciais, partidárias ou sociais 

intervenham entre meu dever e meus pacientes.  

Manterei o mais alto respeito pela vida humana, desde sua concepção. Mesmo sob 

ameaça, não usarei meu conhecimento médico em princípios contrários às leis da 

natureza.  

Faço estas promessas, solene e livremente, pela minha própria honra." (Juramento do Médico) 

 
 

Na minha vida, encontrei médicos que levaram a sério este juramento. Para 

eles não foi apenas uma formalidade de formatura, mas uma realidade de vida, um compromisso. 

Quando me deparei com aquele problema de saúde, em março deste ano, 

encontrei o Dr. Rafael Mamprim Stopligia e sua equipe, que me orientou, me ajudou, e cuidando de 

minha saúde com toda a presteza, me fez vencer, e, hoje, me encontro totalmente, curado. 

Profissionais do nível do Dr. Rafael merecem todo nosso elogio. É 

imprescindível citar o nome de todos de sua equipe: Dr. Bruno França Rezende, Dr. Feliphe H. 

Salgado, Dr. Adriano Angelo Cintra, e a instrumentista Leila Marisa Soave Rechi, que merecem todo 

nosso louvor. 
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São profissionais que sabem realizar aquilo que para os outros constitui 

simples aspiração; que cumprem seu dever; que têm iniciativa; que não esperam as ocasiões, mas 

que as criam. Que atacam resolutamente as dificuldades; que sabem ouvir e calar; que crêem no 

poder miraculoso; que não deixam as coisas no meio; que imprimem cunho e superioridade em tudo 

que lhes passam pelas mãos. 

Tenho muita satisfação em apresentar esta Moção ao Dr. Rafael e sua equipe, 

que fazendo minha cirurgia em 16 de março deste ano, pôde, depois de tanta dedicação, encerrar meu 

caso em 13 de maio, com um sucesso grandioso. 

Sei que a dedicação desta equipe não foi só comigo, mas é praxe daqueles 

médicos atenderem assim a todos, pois fazem da profissão suas vidas, e fazem o melhor por cada um 

que os procuram. 

Diante do exposto, apresento à Mesa, após ouvido o douto Plenário, 

observadas as formalidades legais, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao Sr. Dr. Rafael 

Mamprim Stopligia e toda sua Equipe, pelo atendimento eficaz em meu problema de Saúde e 

por todos os atendimentos que realiza em sua vida profissional. 

Deliberado favoravelmente, seja oficiado ao Dr. Rafael Mamprim Stopligia, bem 

como a toda sua equipe: Dr. Bruno França Rezende, Dr. Feliphe H. Salgado, Dr. Adriano Angelo 

Cintra, e  a instrumentista Leila Marisa Soave Rechi. 

Secretaria da Câmara Municipal, 20 de junho de 2011 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão Ordinária de 

21 de junho corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 22 de junho de 2011  

 

 

VEREADOR ANTONIO MAURICIO CORDEIRO HOSSRI 

Presidente 

 

 

 

 

 


